
ZAVAS!

Izlet
v Iški vintgar

Po končanem pouku so se mnogi starši s
svojimi otroki že odpravili proti morju. Le-
tovali bodo v prikolicah in šotorih svoje
delovne organizacije, le tisti z globjimi žepi
se bodo odlodli za druge možnosti dopusta.
Kam in kako na počitnice je sedaj vprašanje
postavljeno za tiste, id imajo dovoJj dcnarja.

Priporočam pa vam, da zaradi pomanjka-
nja bencina ne ostanete doma, tudi če niste
prihranili dovolj denarja, še vedno ni pravi
vzrok, da morate preživeti počitnice le pri
delu doma ali še kje drugje. Odločite se za
več krajših izletov in bolje spoznajte svojo
občino, ki je izven mesta pravi kraj za mno-
ge počitka željne dopustnike.

Ce ste spomladi kupili kolo (sedaj jih že ni
več v trgovinah) se lahko odpravite na pot
kar s kolesom, lahko izkoristite javni prevoz
ali pa svoje vozilo, ki po krajših razdaljah
tudi ne bo tako žejno, da bi vam osušilo
žepe.

Predstavila vam bom kraj, kjer boste lah-
ko ob lepem vremenu peživeli prečudovit
dan v naravi. To je turistična točka v Iškem
Vintgarju in okolici, nekaj km naprej od
Iga. Pripravljeni morate biti, da tu ne boste
sami, poleti je na počitnicah v Iški veliko
vikendašev, pa tudi drugih izletnikov. Pro-
stor se bo našel tudi za vas in lahko vam
svetujem kako najbolje preživeti dan v teh
krajih.

Ce bo dan sončen, se najprej ustavite-ob
vodi Iški, najbolje da v Iški, pri križišču za
na Krim, zavijte na levo in se odpeljete do
vode, kjer je bazen s slapovi. Tu je dovolj
prostora za kopanje, sončenje, nezahtevne
igre z žogo, pa tudi za piknik in pripravo
kosila na žaru. Če si kosila ne nameravate
pripraviti sami, se zapeljte do doma v Iškem
Vintgarju, kjer vam bodo postregli s hrano
in pijačo, v hladu ali na soncu, ob vodi ali ob
gozdu.

Ko se boste okrepili, se lahko odločite za
izlet ob vodi še naprej od doma, ali pa za
obisk partizanske bolnice Krvavice, ki leži
višje v gozdu. Pred domom si oglejte karto
pomembnih točk, ki jih lahko obiščete in
najbplje, da se sami odločite glede na svoje
sposobnosti.

-Po povratku se lahko vrnete k slapovom v
Iški, se malo osvežite in pot do Ljubljane bo
prijetnejša.

Mnogi izletniki se za postanek odločijo že
takoj, ko zagledajo vodo, svetujem pa vam,
da se je dobro potruditi še za kakšen km in
počutje na samoti bo boljše.

Za gotovo vas bo kakšna opozorilna tabla
opozorila, da je pranje avtomobilov v vodi
prepovedano in da so za odpadke kontej-
nerji. Le upoštevajte jih, ker to vodo pijete
prav vi v mestnem delu naše občine.

Izletniških točk je v naši občini še veliko,
ostane mi le še to, da vam rečem obiščite jih
in vam zaželim, prijetne počitnice.

Darja Erhatič


